



KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK KÉPVISELŐJE

*Előterjesztés*

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás  
alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017.06.27-i ülésére

**21. napirendi pont:** Szabó Magda Centenáriumra a Szabó Magda emlékmű környékének parkosítása

Előterjesztő: Jakab Mariann képviselő

Az előterjesztést tárgyalta: Településfejlesztési és Idegenforgalmi, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő testület a költségvetés tárgyalásakor 1 millió forintot különített el a 2017-es költségvetésben a Szabó Magda Centenáriumra ünnepségek, megemlékezésekre megújításra kerülő Szabó Magda emlékmű környékének parkosítására. A parkosításra vonatkozó terveket az önkormányzat számára térítésmentesen Hornyák Ildikó kerepesi, tájépítész hallgató és diáktársai Bakos Anikó és Pálincás Szonja készítette. A hallgatók a terv elkészítésében a kerepesi helytörténeti sajátosságot képező fűszernövény termesztésre és Szabó Magda munkásságára utalnak, a növényválasztásban elsődleges szempont volt a fenntarthatóság. A terveket és az előzetes árkalkulációt átküldtem a Kerepesi Városüzemeltető Non-Profit Kft-nek. A Kft ügyvezetője, Klacsán István a terület előzetes bejárását követően az előterjesztés csatolmányát képező árajánlatot (638.970 Ft + Áfa) készítette, mely összeg a képviselő-testület által biztosított költségvetési kereten belül van, ezért javaslom az árajánlat elfogadását és a munkák megrendelését. A parkosítást követően a Széphegyi településrészen egy nagyon esztétikus és kulturált pihenő és látogatóhely alakul ki, mely ideális lesz az író emlékére rendezett megemlékezések helyszínének egyaránt.

**.../2017.(VI...) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékletét képező, a kerepesi Szabó Magda emlékmű parkosítására vonatkozó, az önkormányzat számára térítésmentesen Hornyák Ildikó kerepesi, tájépítész hallgató és diáktársai Bakos Anikó és Pálincás Szonja által készített terveket.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékletét képező árajánlatot 638.970 Ft + Áfa összegben, melyet a tervek alapján a Kerepesi Községüzemeltető Nonprofit Kft. készített.

A képviselő-testület az emlékmű parkosításának bruttó 811 490 forint költségét az önkormányzat 2017. évi költségvetésének 6.1 melléklete - a beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzatában lévő 1 000 000 forint keretből biztosítja.


Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező árajánlat alapján rendelje meg az emlékmű környékének parkosítását a Kerepesi Községüzemeltető Nonprofit Kft-től. A képviselő-testület a parkosítás kialakításának határidejét 2017.09.10. napjában határozza meg.

Határidő: 2017.09.10

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester, Klacsán István ügyvezető

Kerepes, 2017.06.16.

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.

  
Jakab Mariann  
Képviselő  
Dr. Fila László aljegyző